В свектакле «Царсная мялость» вышла на сцену Алла Константиновия Тарасова и зал зааплодивовал. Казалось, она заполнила всю сиеиу язглядом, словом, филой своего артистического обаяния. В то же время мисколько не принижались. а по-новому подчеркивались яркие. значимые черты ее партиеров,

Огромичю, сложную роль геролин спектакля Ирины Ралионовой из пъесы болгарского драматурга К. Зидарова актриса проволит с блеском Она убедительно раскрывает не виезапиость, вспышку, в медленно нарастающий переворот в чунствих, в сознаями

человека, гражданина, матери. И когда аспоминаешь, что эта же актриса только вчера сыграла Кручинину в пьесе «Баз вины виноватые», хочется вновь и вновь восхишаться и ее талантом, и ее работоспособностью, и ее самодасинплиной. Я бы продолжала эпитеты самого глубокого восхишения А. К. Тарасовой, мо на пути великой актрисы их было столько, что порой ами могут показаться простым вовтором. Нужно самому побывать на спектакле, чтобы вочувствовать исю маполненность каждого слова одобвеимя, каждого такого эпитета.

Творческий намия и дисииплина характерны для всех

артистов МХАТа. Эти понятия неотделимы. немыслимы двуг без друга.

Вжевечерне во воемя гастполей в Киеве труппа играет на твех сценических плошадках. Ежедневно проходят сейчас встречи артистов с коллективами трудящихся. Мхатовим — на заводе «Арсенал» имени В. И. Леника. на «Вольшевике», и пехах «Ленинской кузницы». авиацион« ного запода. Выезды в полхозы и к воинам Советской Армин... И везде успех.

При этом, глубоко убеждена, успех каждого спектакля и выступления обеспечивается художественного анадемиче- сцене торжествует правда. ского театра СССР имени Максима Голького и не колсивой вмблемой белокрылой чайки, и тем. что завоеваниме престиж и популяриость. любовь и признание поддерживаются новыми повседневными творческими завоеваниями, поддерживаются умением коллектива причиножать свой авторитет. Это чувствуешь и тогда, когда мкатовцы выступают все вместе на спене. и тогда, когда каждого видишь в отдельности, просто в кулуарах театра или на удинах

TODOZA.

ЗДРАВСТВУЙ, БЕЛОКРЫЛАЯ ЧАЙКА! ТВАТР

Рабочая атмосфера. -- мне пришлось быть свидетелем утреяней репетиции, -- да и просто обстановка по эту сторону заналеса, за кулиса-MH. FORGOST O BMCOKOVBSKHпольком отношений малтопись к своему призванию, призва-

нию актера.

Кан артистие, мне в одинаколой степени интересно присутствовать и на репетиции, и на спектакле. Репетиция проводится, как говорят, в полную ногу, в полный голос и с полной отдачей. Когда потом вижу этот же спектакль, - так было с горьковсяния «Врагами». — поражаюсь как не магнетизмом имени про- на публике по-новому укрепславленного на весь мир Мо- ляется связь межку исполнисковского орденов Ленина и телями и продадаются кваски Трудового Красного Знамени художественных поэтретов. На

> Один ил очень дорогия ине Mactebon conetekto Teatpa А. Я. Таиров говорил о MXATe Tak:

> Правяя — слово само посебе наи будто малоубедительное и неопределенное.

В самом деле, какая прав-Правла жизии или правда

Teafpa? Правда реальности или правда игры?

Правда переживания или правда представления? Правда абстрантная правда конкретная?

Правда идеалистическая или материалистическая?

Как будто понятие не опрелеленное. Верно. Не определенное.

Но определяющее.

Гений Станиславского, голорил Тапров, в том, что на рубеже двух столетий он огромным творческим прозрением сообщил театру новую жизнь, новую пульсацию, новое качество. Со Станиславским можно и должно спорить... Но, известно, нельзя его мино-

Bot sto nosce usecome n есть привда МХАТа.

Нати более молодие тептральные поллективы ищут своих путей. Но как бы ин были интересны и сложны их понска, с какой бы страстию, убежденностый и напонинанмостью ин противопоставляли они мхатовской манере свою - результат должен быть блин: правла.

Гастроли майтовиев вновь Демонстривуют мастерство артистов, которые умеют нести высокую правлу искусства. МХАТ остяется том монтоонем, при вотором становятся яснее, правильно ли ты живешь в искусства, верны ди твои поискя?

Киевляна тепло, сердечно принимают прославлениый театр. Свидетельство тому переполненные зонтельные за-

лы, цвоты, рукоплескания. Нам посчастановлюсь вновь увндеть мастерство великолепных артистов О. Андровской, А. Георгиевской, К. Еланской, А. Зуевой. А. Степановой, Б. Смирнова, А. Грибова. П. Массальского, В. Белокурова, Б. Ливанова, М. Яншина. В. Станицина... Мы познакомились с талентливыми артистами сфедиего и младшего поколения, которые достойно продолжают традиния творчества своих отнов.

Ленина, который создают В. Сыконов и С. Яковлев. Трепетное отношение к образу великого вожая революции и глубокое помимание сути этого образа кафактериауют работу двух артистов в спектакла «Кремлевские куранты» Н. Погодина.

Ярчайший пример - образ

Хочется отметить разнообразие индивидуальностей в актерском составе всех поколе-

Афици театра говорят о тлубоком и разностороннам интересе коллектива и пъесам советских авторов, к классическому репертуару и к современным произведениям зарубежных драматургов.

Нельзя не заметить, что в классическом репертуаре театр ндет по пути глубокого anaлиза соответствующей эпохи. анализа с позиций современ-

ности, но с очень бережимым отношением и тому, что создано великими драматургами прошлого. Об этом говорит новая постановка чеховской «Чайки», гоголевский «Ревизор», горьковские «Враги» и ряд других спектаклей.

Высоким вкусом отмечены работы художников театра Отличим декорации для таких постановок, как «Кремлевские куранты», «Егор Буличов», еМария Стюарт». Очень точный, запоминающийся реквизит. отличные костюмы.

Особо наслаждаешься чу десной культурой речи. Речь мхатовиев поражает мололостыю, ясностью, сценичностью. Вудто наждое слово имеет клавишу в сераще врителя.

О каждой роди, сыгранной миатовцами - от заглавной до бессловесной -- можно писать много, анализируя илейные и эстетические виценты DOMNCCODEROTO SAMMERA R AKтепекого водлошения.

THANKS MIN BHANN GOTOANN традиции, которые завещал К. С. Станиславский своему ACTUMY - TEATOY, WHEY? поднокровном организме чудавного ноллектива МХАТа.

Как хорошо, что белоком-MER MXGTOSCHAR MARKS DROBLE ва берегах Славузича-Лиспан

> Аниа НИКОЛАЕВА. Заслуженияя артистка YCCP.